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Ваш надійний помічник

 

Реставратор ретро автомобілів, 70000 грн.
 

Львів,  
 

Компанія: HR Summit
Рубрики:
 

Транспорт, автосервіс, Робота за
кордоном

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: обов'язковий

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Реставратор історичних автомобілів

(Автослюсар, авторемонтник, автомеханік, жестянщик, маляр, ручне шліфування металу (підготовка хрому), слюсар

Основна діяльність компанії - надання послуг з евакуації та ремонту автомобілів на виїзді, перевезення транспортних
засобів.

Але також компанія займається реставрацією ветеранів, тобто ретро-автомобілів, ретро-мотоциклів та інших історичних
транспортних засобів. 

Для реставрації ретро-автомобілів компанія пропонує послуги:

діагностика та налагодження історичних машин, що вже перебувають в експлуатації

відновлення старовинних двигунів і шасі

полірування та підготовка під хром ретро-автомобілів

лиття вінтажних підшипників ковзання

реконструкція вінтажних розподільників

відновлення потьмянілого лакофарбового покриття на ретро-автомобілях

відновлення старовинних карбюраторів

реставрація кузова ретро-автомобілів

повне відновлення ретро-автомобілів

ремонт ветеранських паливних баків

розпис, лакування ретро-автомобілів

реставрація дерев’яних конструкцій ветеранів

піскоструй

Обладнання та технічне оснащення майстерні

Машинне відділення

Кузовний цех

Карбюраторна

https://jobs.ua/vacancy/transport_autoservice
https://jobs.ua/vacancy/work_abroad


Баки

Колектори

Слюсарна майстерня

Інструментальний цех - металообробка

Малярний цех

Окрім того виконують і ремонт звичайних сучасних машин та грузових засобів власного автопарку

В компанії вже працюють українці!!!

Опис роботи (яку роботу буде виконувати працівник)

Виробництво та ремонт кузовів для історичних транспортних засобів та сучасних транспортних засобів, ремонт історичних
транспортних засобів, технічне обслуговування та ремонт власного автопарку (вантажних та легкових автомобілів),
фарбування історичних транспортних засобів, виробництво деталей для історичних транспортних засобів, зварювальні
роботи.

Робота підходить для людей, котрі живуть машинами, котрі здатні власними руками розібрати та зібрати машину,
полагодити та зашпаклювати корпус машини, виготовити нову вихлопну трубу. Це не є вузькокваліфікована робота як в
сервісному центрі, де кожен відповідає за свою частинку роботу.

Це про роботу з душею та для душі, коли вранці перебирається мотор, а ввечері вже можна шліфувати хромований бампер,
коли кожна дія в радість!
Також необхідно бути готовим для виїздів на дорожні виклики - евакуація чи ремонт авто на трасі

ЗП в місяць: 30 000 - 60 000 Kč - затверджується на співбесіді

Можливість надання безкоштовного житла компанії, віддаленість від фірми 12 км. В одній кімнаті максимум 5 осіб (зазвичай
3-4), кожна кімната має власну кухню та ванну кімнату з туалетом і душем. Кухня укомплектована посудом та технікою.
Помешкання має сад, у тихому місці.

Забезпечуємо ЗІЗ, окрім взуття (робочий комбінезон - 1 штука; рукавички, окуляри, респіратори тощо - за потребою)

Можлива оренда службового автомобіля з умовою його технічного обслуговування, паливо оплачують самі працівники.

Компанія шукає реставратора історичних транспортних засобів з принаймні однією спеціалізацією за професіями
автомеханіка, автослюсаря або маляра, який приєднається до їх команди. Досвід у всіх трьох спеціалізаціях є бажаним,
якщо такий відсутній, то достатньо мати бажання і всьому вчитись, тому що компанія залюбки поділиться досвідом у всіх
сферах реставрації машин.

Контактна інформація
 

Телефон:
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